

О Т З Ы В

научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора Хамошиной Марины Борисовны по диссертационной работе Бебневой Тамары Николаевны на тему «Клинико-патогенетические особенности заболеваний шейки матки у беременных», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология

Бебнева Тамара Николаевна, 1967 года рождения, в 1990 году окончила медицинский факультет Мордовского ордена Дружбы народов государственного университета по специальности лечебное дело. С 1995 по 1997 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» в Научном центре акушерства, гинекологии и перинатологии РАМН. С 1997 по 2000 гг. обучалась в академической аспирантуре по специальности «Акушерство и гинекология» в Научном центре акушерства, гинекологии и перинатологии РАМН. В 2001 защитила диссертацию на тему: «Заболевания шейки матки при папилломавирусной инфекции». С 2002 по 2013 гг. работала научным сотрудником, затем старшим научным сотрудником в ФГУ акушерства, гинекологии и перинатологии им. В.И. Кулакова. С 2013 года по настоящее время Бебнева Т.Н. работает в федеральном государственном бюджетном учреждении «Научный медицинский исследовательский центр эндокринологии» Минздрава России. С 2013 года является доцентом кафедры акушерства, гинекологии и репродуктивной медицины ФНМО РУДН. Общий стаж работы 33 года.

В процессе выполнения диссертационной работы Бебнева Тамара Николаевна проявила себя грамотным, эрудированным, инициативным специалистом с широким кругозором и большим интересом к научному поиску, настойчивым в достижении цели, постоянно повышающим свою квалификацию и активно участвующим в жизни коллектива.

Бебнева Т.Н. внедрила в практику алгоритм, на основании которого был разработан менеджмент диагностики и ведения беременных с заболеваниями шейки матки и папилломавирусной инфекцией.

Бебнева Т.Н. владеет всеми методами оказания акушерско-гинекологической помощи, современными диагностическими и лечебными технологиями. Внимательный и чуткий врач, пользуется большим уважением среди сотрудников и пациентов.

Бебневу Т.Н. отличает не только высочайший профессионализм акушера – гинеколога, но и склонность теоретическому обоснованию подходов, используемых в повседневной практике, поиску новых методов в диагностике и лечения, базируясь на фундаментальных научных знаниях.

Кроме того, Тамару Николаевну отличают обстоятельность подхода к любым поставленным задачам, редкое трудолюбие и умение работать в коллективе. Его также характеризует ответственное отношение к работе, постоянное желание совершенствовать собственные знания и навыки, способность самостоятельно анализировать полученную научную информацию.

Диссертационная работа имеет внутреннее единство, отражает большой личный вклад Тамары Николаевны.

Новизна работы заключается в том, что современная научная концепция о заболеваниях шейки матки у беременных дополнена новыми сведениями о комплексной их диагностике, предикторах интраэпителиальных неоплазий шейки матки, риске и предупреждении преждевременного завершения беременности.

Полученные результаты нашли отражение в 32 печатных работах, 12 из них в журналах, индексируемых Scopus, 29 статей – в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ. Бебнева Т.Н. является соавтором атласа по кольпоскопии. Материалы диссертации были представлены на международных научно-практических конференциях и конгрессах.

Диссертационная работа на тему «Клинико-патогенетические особенности заболеваний шейки матки у беременных» является завершенной самостоятельной научно-квалификационной работой, имеющей научную новизну, а также высокую практическую и теоретическую значимость, соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, и может быть представлена к официальной защите по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология.

Профессор кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии
Медицинского института РУДН
доктор медицинских наук
(3.1.4. — Акушерство и гинекология)

М.Б. Хамошина

Подпись профессора М.Б. Хамошиной заверяю
Ученый секретарь Учёного совета
Медицинского института РУДН
кандидат медицинских наук, доцент



Т.В. Максимова

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации
117189, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6
Телефон: 8 (495) 434-53-00; E-mail: mbax999@yandex.ru